

Nordic Sense

Elektrisk kværnsæt / Brugsanvisning
Electric grinder set / User Manual
Elektrisk kvernsett / Bruksanvisning
Elektriskt kvarnset / Användarhandbok



Electric grinder set
ELEKTRISK KVÆRNSÆT

Varenummer / Item Number: 36523

Nordic Sense

DANSK 3

ENGLISH 5

NORSK 7

SVENSKA 9



• **Compact and modern design**

Kompakt og moderne design

Smart battery indicator

Smart batterialarm

USB-C charging cable included

USB-C-kabel til opladning medfølger

ELEKTRISK KVÆRNSÆT

ADVARSLER OM SIKKERHED

Læs alle instruktioner før brug.

Læs alle instruktioner omhyggeligt, før du bruger dette produkt.

Før brug skal du kontrollere, om den anvendte spænding stemmer overens med spændingen på den lokale mærkat.

Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet overvåget eller instrueret i at bruge apparatet på en sikker måde og forstår de involverede farer. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn

Dette apparat indeholder batterier, som kun kan udskiftes af faglærte personer.

Den må kun forsynes med ekstra lav sikkerhedsspænding svarende til mærkningen på apparatet.

Type-C-opladningsstil, den foretrukne trend

Dobbelt kombination af plast og akryl, bedre kvalitet

LED-indikatorlyset lyser med det samme, og den gennemsigtige silokant er tydeligt synlig

Keramisk slibekerne, høj hårdhed, slidstyrke, lang levetid

Design med frontskrue, praktisk indføring

Ekstern 4-trins justering, fri kontrol af tykkelse

Stilfuld bowlingkugleform, nem at holde på

Klik på Start for lettere slibning.

GENOPLADNING AF DIN KVÆRN

Før du bruger din kværn første gang, anbefaler vi, at du oplader den i 1 time. Følg instruktionerne for genopladning nedenfor:

Placer din kværn på det flade bord, og sørg for, at den står fast i lodret position. Sæt den ene ende af USB-kablet i opladningsporten på toppen af kværnen og den anden ende i et USB Type A-stik. Bekræft, at det er helt i indgreb med opladningsforbindelserne. Når din kværn er under opladning, vil den RØDE LED lyse, og den HVIDE LED vil lyse, når den er fuldt opladet.

Hvis den røde LED blinker hurtigt, betyder det, at batteriet næsten er . Opladningsproceduren skal udføres med det samme. Kværnen kan stadig fungere i ca. 1 minut, når den røde LED .

*Oplad batteriet 50%-80% kapacitet hver 3. måned, hvis du ikke bruger det i længere tid.

SÅDAN BRUGER DU

Drej overkroppen venstre for at tage beholderen af.

Fyld salt- eller peberkorn i beholderen, forbind krop og beholder, og drej overkroppen til højre for at låse den.

Fjern bunddækslet, og drej bundjusteringen til venstre eller højre for at justere slibningens grovhed.

Tryk på knappen, og kværnen begynder at arbejde. Slip knappen, og kværnen holder op med at arbejde.

Nominel effekt/nominel strøm: 4W/1,2A

Bunkerkapacitet: 35 ml ca. 25 g peber

GENBRUG OG BORTSKAFFELSE

Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr



Dette mærke på et produkt og/eller de medfølgende dokumenter angiver, at det skal behandles som affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE), når det skal bortskaffes. WEEE-mærkede affaldsprodukter må ikke blandes med almindeligt husholdningsaffald, men skal holdes adskilt med henblik på behandling, genvinding og genbrug af de anvendte materialer. Af hensyn til korrekt behandling, genvinding og genbrug bedes du aflevere alt WEEE-mærket affald til din kommunes affaldsplads, hvor det vil blive modtaget gratis. Hvis alle forbrugere bortskaffer affald af elektrisk og elektronisk udstyr korrekt, vil de spare værdifulde ressourcer og forhindre potentielle negative virkninger på menneskers sundhed og miljøet fra farlige materialer, som affaldet kan indeholde.

Kontaktoplysninger:

F&H GROUP A/S

Gl. Skivevej 70

8800 Viborg

Danmark

Tlf.: +45 8928 1300

www.fh-group.dk



ELECTRIC GRINDER SET

SAFETY WARNINGS

Read all instructions before using.

Please read all instructions carefully before using this product.

Before use, please check whether the voltage used is consistent with the voltage on the local label.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

It must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to the marking on the appliance.

Type-C charging style, the trend of choice

Plastic and acrylic double combination, more grade

LED indicator light is polished immediately, and the transparent silo margin is clearly visible

Ceramic grinding core, high hardness, wear resistance, long life

Front screw type bin design, convenient feeding

External 4-speed adjustment, free control of thickness

Stylish bowling ball shape, easy to hold

Click Start for easier grinding

RECHARGING YOUR GRINDER

Before using your grinder for the first time, we recommend that you charge it for 1 hour. Please follow instructions for recharging below:

Place your grinder on the flat table and ensure that it is firmly in an upright position. Plug one end of the USB cable into the charging port on the top of grinder and the other end into a USB Type A receptacle. Confirm that it is fully engaged with the recharging connections. When your grinder is in charging the RED LED will light up, and the WHITE LED will on when fully charged.

If the Red LED flashes quickly, it means the battery almost used up. The charging procedure should be carried out immediately. The grinder can still work for about 1 minute when the Red LED flashes.

*Please charge the battery to 50%-80% capacity every 3 months if you do not use it for a long time.

HOW TO USE

Rotate the upper body to the left to take off the container.

Fill salt or pepper corn into container connect body and container together and rotate the upper body to the right to lock it.

Remove the bottom cover and rotate the bottom adjuster to the left or right to adjust the grinding coarseness.

Press the button and the grinder will start working. Release the button and the grinder stops working.

Rated power/rated current: 4W/1.2A

Bunker capacity: 35ml about 25g pepper

RECYCLING AND DISPOSAL

Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment



This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and recycling of the materials used. For proper treatment, re-

covery and recycling ;please take all WEEE marked waste to your Local Authority Civic waste site, where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that the waste may contain.

Contact information:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



ELEKTRISK KVERNSETT

SIKKERHETSADVARSLER

Les alle instruksjonene før bruk.

Les alle instruksjonene nøye før du bruker dette produktet.

Før bruk må du kontrollere at spenningen som brukes, stemmer overens med spenningen på den lokale etiketten.

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og oppover og av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap, forutsatt at de er under oppsyn eller har fått opplæring i sikker bruk og forstår farene som er forbundet med det. Barn må ikke leke med apparatet. Rengjøring og brukervedlikehold skal ikke utføres av barn uten tilsyn.

Denne enheten inneholder batterier som bare kan skiftes ut av kvalifisert personell.

Den må kun forsynes med ekstra lav sikkerhetsspenning i henhold til merkingen på apparatet.

Type C-ladestil, den foretrukne trenden

Dobbel kombinasjon av plast og akryl, bedre kvalitet

LED-indikatorlyset tennes umiddelbart, og den gjennomsiktige silokanten er godt synlig

Keramisk slipekjerne, høy hardhet, slitestyrke, lang levetid

Frontskruedesign, praktisk innsetting

Ekstern 4-trinns justering, fri tykkelseskontroll

Stilig bowlingkuleform, lett å holde

Klikk på Start for enklere sliping

LADE OPP KVERNEN DIN

Før du bruker kvernen for første gang, anbefaler vi at du lader den i 1 time. Følg instruksjonene for lading nedenfor:

Plasser kvernen på det flate bordet og sørg for at den står stødig i oppreist stilling. Plugg den ene enden av USB-kabelen inn i ladeporten på toppen av kvernen og den andre enden inn i en USB Type A-kontakt. Kontroller at den er helt i inngrep med ladetilkoblingene. Når kvernen lades, vil den RØDE LED-lampen lyse, og den HVITE LED-lampen vil lyse når den er fulladet.

Hvis den røde LED-lampen blinker raskt, betyr det at batteriet nesten er . Ladeprosedyren bør utføres umiddelbart. Kvernen kan fortsatt fungere i ca. 1 minutt når den røde LED-lampen .

*Lad ut batteriet med 50-80 % kapasitet hver tredje måned hvis du ikke bruker det over lengre tid.

HVORDAN BRUKE

Vri overdelen mot venstre for å ta ut beholderen.

Fyll beholderen med salt eller pepperkorn, koble sammen karosseriet og beholderen, og vri overdelen til høyre for å låse den.

Fjern bunndekselet og vri bunnjusteringen til venstre eller høyre for å justere grovheten på slipingen.

Trykk på knappen og kvernen begynner å arbeide. Slipp knappen og kvernen stopper å arbeide.

Nominell effekt/nominell strøm: 4W/1,2A

Bunkerkapasitet: 35 ml ca. 25 g pepper

RESIRKULERING OG KASSERING

Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall



Dette merket på et produkt og/eller de medfølgende dokumentene indikerer at det må behandles som avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE) for avhending. WEEE-merkede avfallsprodukter må ikke blandes med vanlig husholdningsavfall, men må holdes adskilt for behandling, gjenvinning og gjenbruk av materialene som er brukt. For korrekt behandling, gjenvinning og resirkulering må du levere alt WEEE-merket avfall til ditt lokale kommunale avfallsanlegg, der det tas imot gratis. Hvis alle forbrukere kasserer elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, vil de spare verdifulle ressurser og forhindre potensielle negative konsekvenser for menneskers helse og miljøet fra farlige materialer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



ELEKTRISKT KVARNSET

SÄKERHETSVARNINGAR

Läs alla instruktioner före användning.

Läs alla instruktioner noggrant innan du använder produkten.

Kontrollera före användning att den spänning som används överensstämmer med spänningen på den lokala etiketten.

Denna apparat får användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, om de har övervakats eller instruerats i säker användning och förstår de risker som är förknippade med detta. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och användarunderhåll får inte utföras av barn utan uppsikt.

Den här enheten innehåller batterier som endast får bytas ut av kvalificerad personal.

Den får endast försörjas med extra låg säkerhetsspänning som motsvarar märkningen på apparaten.

Typ C-laddningsstil, den populäraste trenden

Dubbel kombination av plast och akryl, bättre kvalitet

LED-indikatorlampan tänds direkt och den genomskinliga silokanten syns tydligt

Keramisk slipkärna, hög hårdhet, slitstyrka, lång livslängd

Skruvdesign på framsidan, bekväm insättning

Extern 4-stegsjustering, fri tjocklekskontroll

Snygg bowlingklotform, lätt att hålla i

Klicka på Start för enklare slipning

LADDNING AV DIN KVARN

Innan du använder din kvarn för första gången rekommenderar vi att du laddar den i 1 timme. Följ instruktionerna för laddning nedan:

Placera din kvarn på det plana bordet och se till att den står stadigt i upprätt läge.

Anslut den ena änden av USB-kabeln till laddningsporten på ovansidan av kvarnen och den andra änden till en USB-kontakt av typ A. Kontrollera att den är helt i ingrepp med laddningsanslutningarna. När din kvarn laddas tänds den röda LED-lampan och den vita LED-lampan tänds när den är fulladdad.

Om den röda LED-lampan blinkar snabbt betyder det att batteriet nästan är urladdat. Laddningsproceduren bör utföras omedelbart. Kvarnen kan fortfarande användas i ca 1 minut när den röda LED-lampan .

*Ladda ur batteriet med 50-80% kapacitet var tredje månad om du inte använder det under en längre tid.

HUR DU ANVÄNDER

Vrid överkroppen åt vänster för att ta bort kapseln.

Fyll behållaren med salt eller pepparkorn, koppla ihop kroppen och behållaren och vrid överkroppen åt höger för att låsa den.

Ta bort bottenkåpan och vrid bottenjusteringen åt vänster eller höger för att justera grovleken på slipningen.

Tryck på knappen och kvarnen börjar arbeta. Släpp knappen och kvarnen stannar.

Nominell effekt/nominell ström: 4W/1,2A

Bunkerkapacitet: 35 ml ca 25 g peppar

ÅTERVINNING OCH BORTSKAFFNING

Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall

Denna märkning på en produkt och/eller de medföljande dokumenten anger att den måste behandlas som avfall från elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE) för bortskaffande. WEEE-märkta avfallsprodukter får inte blandas med vanligt hushållsavfall, utan måste hållas åtskilda för behandling, återvinning och återanvändning av de material som använts. För korrekt behandling, återvinning och återanvändning, vänligen lämna allt WEEE-märkt avfall till din kommuns avfallsanläggning där det tas emot kostnadsfritt. Om alla konsumenter kasserar avfall som utgörs av eller innehåller elektrisk och elektronisk utrustning på rätt sätt sparar de värdefulla resurser och förhindrar potentiell negativ påverkan på människors hälsa och miljön från farliga material som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation:

F&H GROUP A/S

Gl. Skivevej 70

8800 Viborg

Danmark

Tel: +45 8928 1300

www.fh-group.dk





See full range of
Nordic Sense
products.

© F&H GROUP MARKETING // 2025 // 64660

Nordic Sense